

金秋佳节来临,却因牙缺失不可大快朵颐、食不知味!

“全民爱牙”关爱行动月 知名口腔大咖助力口福伴一生

■特邀嘉宾

“虽然退休了,但自己的年纪也不大,就是牙齿掉得厉害,嘴里剩的都是残根,身体每年都要瘦几斤。小辈买的尖蟹、补品,都嚼不动,实在太痛苦了。”一提到自己的牙齿,陆老先生就很郁闷,这几年为了吃顿饭没少花钱折腾,可依旧不称心。“以前都是听别人推荐的,谁说哪个好我就尝试哪个,也不了解到底哪种方式适合我,弄来弄去感觉牙齿越来越不灵了。”

像陆老先生这样的老年缺牙患者不在少数,因为牙齿的陆续脱落,基本是吃不好、睡不香,生活幸福指数持续下降。马上又要到吃大闸蟹、吃月饼的季节,这些老年人却不得不面对在美食面前无牙可用的痛苦窘境!



魏兵

知名齿科疑难种植总监
口腔健康管理专家
美国罗琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学会会员
多档电视节目特邀口腔专家
毕业于中国医科大学

修复之路困难重重 年老缺牙身心俱损

知名口腔专家魏兵表示,令人满意的缺牙修复需要满足美观、舒适的要求,并且可以像真牙一样大口咀嚼,晚年生活质量才不会打折扣。但现实中老年人的修复满意率却很低,很多老年人在掉牙后往往“求牙心

切”,很容易步入缺牙修复“误区”:掉牙-镶牙-牙龈红肿、不适-看牙医-调整……最终牙齿越看越贵,牙齿越掉越多,不少老年人在短短几年内连续更换调整多次,依然不满意,真是“劳民伤财”!

好牙口才有好胃口 缺牙修复打开新思路

“伴随着口腔医学的发展,更先进、更人性的修复方式是运用和天然牙一样的生物力学原理,重塑口腔力学平衡,通过牙根来承受强大的咀嚼力量,更易于老年人安心使

用。此外,多颗、半口或全口缺牙患者也不用担心,符合条件照样可以在不磨牙、不伤牙龈的情况下实现“口福”梦想。”魏兵医生这样介绍道。

爱牙月专属福利 关爱从“齿”开始

2022年9月20日是全国第34个爱牙日,旨在增强群众的口腔健康观念和自我口腔保健的意识,建立口腔保健行为,提高全民族的口腔健康水平。新民健康特联合沪上相关机构开展“全民爱牙”系列关爱活动,9月13日特邀明星专家魏兵领衔专家团队,为您解答口腔难题,还能免费获取专家制定的口腔保健方案!目前仅开放50个名额,预报从速。

■爱牙福利

1. 免费参加口腔保健指导课堂,在线一对一咨询
2. 开通大咖绿色通道,免费制定口腔保健方案
3. 特邀知名口腔专家面对面云宣教答疑
4. 牙齿缺失多、半口或全口缺牙者;牙周状况差;残根残冠多;高龄者等提供针对性建议

新民健康报名咨询热线 021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至:13331917156

本福利活动为公益活动,不参加者不影响医疗就诊,相关信息仅供参考。



谢家敏

博士、主任医师、研究生导师、副教授
知名口腔疑难种植总监
上海口腔质控专家
Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师
Nobel首批全数字化种植认证医师

上海黄浦区华康恒裕养护院

康养“幸福+

约“惠”折上折

√市中心版块 √特色夫妻房 √护理多人房

联系电话: 021-63307993

项目简介

上海黄浦区华康恒裕养护院地理位置优越(旁边即是九院黄浦分院),高品质养老空间配套悠悠庭院,满足高龄、失能、认知障碍长者的多元化服务需求,为健康保驾护航。



地址:上海市黄浦区普育西路103号

广告



关爱空巢老人

中宣部宣教局 中国文明网